

正草隶篆见功夫，书法艺术耀中华，树德学子齐聚一堂，盛会华彩碧苍穹，树德小学的少年们相聚在操场举行了“浓浓笔墨情·童心中国梦”2018年国庆暨书法月闭幕活动。

在书法月活动中，孩子们讲书法家的故事，勤练字，展家风，开队会，围绕着中华的瑰宝——书法，展开了一系列的活动呢！学校也结合了庆祝华诞69周年的契机，宣传中华的优秀传统文化，显爱国精神，抒最美中国梦！

树德“好声音”活动拉开了帷幕，讲述了书法家王羲之的故事，他的故事学子们耳熟能详，吃墨、习字、以书换鹅，他对书法的坚持与痴迷造就了不朽成就，他的刻苦精神值得每一位树德少年学习，而树德的好声音们也通过坚持不懈的练习与揣摩讲出一个个有趣而深刻的故事，在活动中书法组的金

浓浓笔墨情 童心中国梦



老师代表学校为他们颁发了荣誉证书。

也希望孩子们放大自己的才华，成为同学学习的榜样，因为，无论你是擅长书法、朗读还是表演，这都是你专属的闪光点。就如四年级组的英语戏剧

社员为大家演绎了一幕大家非常熟悉的小品《snow white》，流利的英语，投入的表演，令小观众们掌声雷动！

二3班的伙伴们在舒缓的音乐中让在坐的各位学子们一起汲取悠悠华夏那璀璨的文化内涵与精髓，书法是中华文明的瑰宝，家风更是中华父母留给孩子珍贵财富，“家和万事兴”、“慎独”、“人之为学不日进则日退”这些信念我们都应传承，在生活的点滴之中不断践行。

树德小学的校训是“腹有诗书气自华”，教导着树德的学子们要努力成为这样的少年，书法月中许多优秀的同学在硬笔、软笔的书写中获得非常优异的成绩，而一些优秀的集体也被授予了“优秀书写集体”以及“优秀组织集体”的称号。你们的出色表现证明了努力的意义，努力成为一位出色的树德人、中国人！

作为新时代的少年，成长在祖国的红旗下，更应该为祖国母亲的生日高兴、欢腾，50多位的同学和老师在这举国欢庆的日子里，怀着对祖国的无比热爱，带着对祖国的无限祝福，一起写下最美中国梦！

伴着国歌声，徐徐上升的五星红旗在树德的上空飘扬，整齐洪亮的国歌声响彻操场，一双双炙热的目光带着庄严与崇敬，一个个标准的队礼带着骄傲与自豪，树德的学子们在这一天一起向国旗敬礼，为祖国祝福。

今年同样也是庆祝改革开放的第40个年头，40年的拼搏见证了阳光也沐浴了风雨，40年来中华民族踏上时代前进的步伐，五(4)中队的孩子们用小品为揭示了祖国40年来的变化，提醒学子们，幸福生活来之不易，心怀感恩，珍惜现在。最后，大家用嘹亮的歌声，唤起中华儿女的自豪和向往，用优美的旋律，奏响中华民族伟大复兴的乐章，活动也在《歌唱祖国》的歌声中划上句号。

内生动力 引智借力 提升实力

复旦大学附属中山医院与西渡社区卫生服务中心合作共建“上海市住院医师规范化培训社区教学基地”

近日，复旦大学附属中山医院教育处处长郑玉英和奉贤区西渡社区卫生服务

中心主任陈海英签署合作共建“上海市住院医师规范化培训社区教学基地”协议。



日前，马桥镇隆重举行“改革开放40周年扬帆起航再出发”升旗宣誓仪式。镇三套班子领导、镇机关、事业单位全体工作人员，马桥派出所、市场所、司法所全体工作人员，镇属公司、社区卫生服务中心负责人，居(村)书记、主任，镇党委代表、人大代表、退休老干部代表、居(村)民组长代表、劳模代表以及退休人员代表出席了本次仪式。党委副书记、镇长茹洁虹主持仪式。

镇党委副书记陈振华讲话表示：2018年，中国的改革开放已经走过了整整40年，在经济、科技、文化、教育、民生、国防等领域都取得了卓越的成就，社会主义中国的面貌发生了历史性的巨大变化。

回顾40年，马桥镇在区委区政府的坚强领导下，在历届党委、政府和全镇广大人民群众的共同努力下，经济发展跃上了新台阶，城乡面貌发生了深刻变化，文化教育、卫生事业取得了长足的发展，人民的满意度和安全感大幅提升。

今天，马桥迎来了新的机遇和挑战，各级干部要展现出新的精气神，励精图治、奋发图强，抢抓机遇、坚定信心，开拓进取、扎实工作，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在区委区政府的坚强领导下，团结带领全镇人民，在动能转换、结构转型、人工智能未来小镇建设、乡村振兴、就业保障、文化繁荣、教育发展、生态保护，努力开创马桥经济社会发展新局面。

崇明区科委：打通为科技企业解决科技需求的通道

整合资源完善推进科技服务载体建设

在崇明“为科技企业服务信息平台”的基础上，完善崇明区科技企业服务微信平台的建设，组建涉及崇明所有科技企业、24个企业服务站等信息互通渠道，结合《推进崇明世界级生态岛建设科技创新实施办法》的出台，修编崇明科技创新政策服务指南，努力让更多科技企业了解科技政策、掌握科技政策、用好科技政策。

利用崇明科技网站这一平台建立一个全天候科技创新政策宣传渠道

及时完善崇明科技网站“科技创新政策”宣传内容，全天候开展网上宣传活动，利用“保护知识产权宣传周”、“科技创新服务月”等系列活动，集中开展科技创新政策宣传工作，经常性地推送科技政策以及政策解读，开展工作交流，全天候帮助企业答疑解惑。

结合科技企业实际需求上门开展科技会诊活动

每年度结合产业发展情况，在全区每年重点选择20家左右的科技企业，组织力量开展“一对一”科技政策会诊

活动，结合各科技企业特性予以指导服务，推动科技企业创新发展。

加强与市级资源对接开展专业化的科技创新培训

加强与市级科技资源的对接，每年联合举办3—4期服务科技企业的专题培训活动，以崇明科技创新服务中心为载体，积极收集科技企业需求，有针对性地开展科技政策的相关培训活动。

积极做好项目申报服务工作，让科技企业充分享受政府科技创新政策

营造良好的营商环境，积极做好国家、市及区科技创新科技计划项目受理、审核、推荐等工作，对国家、市、区级科技项目申报相关时限等要求做好工作提示等服务工作，切实让科技企业感到政府的温暖。

互通信息，拓宽科技企业家的视野

积极组织科技企业参加“上交会”“工博会”等成果交易会和有关的展览、评比等各种大型科技活动，组织科技企业到高校、科研院所开展科技项目洽谈活动，努力帮助企业引进新技术、新成果，提高竞争力。

融乐古美 质量护卫

——古美路街道开展“质量月”系列活动

作，没办法做到，于是，有些人就利用了你们的这个需要，来接近你们。”说完，陈老师邀请一位老人参加情境模拟来向老人们展示那些不法机构通常是如何与老人攀谈、取得信任、骗取钱财的。活动最后，社区发展办工作人员还向老人们介绍了常有消费品选购与使用的安全知识。

广场宣传真热闹

发展办在双拥公园开展了质量宣传广场活动。活动在社区舞蹈队热烈的欢快的开场舞中拉开序幕。街道发展办联合安监所、市场所、卫监所和企服办等质量工作成员单位到现场摆设宣传摊位。通过现场发放宣传资料、回答居民提问等方式向社区居民热情宣传了各自条线工作的主要内容，呼吁居民积极参与到相关工作中来，共同建设品质古美。

此次质量月系列活动共开展活动6

场，约500人次参与。活动形式较往年有了很大丰富，除传统的广场宣传外，还创新地开展了精准对焦老年群体、企业主群体和逃生避险群体的专场活动。由于活动内容高度贴合相关群体的关注热点，因此现场气氛热烈、参与度高，对于质量工作的宣传效果好于“蜻蜓点水”式的大众讲座。因此，也得到了居民的热烈欢迎，热切期待着第二期活动的开展。

扩大进社区宣传覆盖面

从这次质量月活动的成效看，进社区的宣传活动由于更精准，因此，更受群众和居委欢迎。但这对于专职工作人员的工作能力也提出了新要求：需要一一对接各个居委，了解各自的需求，针对性地设计活动方案。考虑到工作的难度和数量有了倍数地增长，今后将根据实际情况，开发3—4个活动模型，分别对应3—4个居民最为关注的质



量工作热点。由街道内39个居委自行选择，定期开展。逐步推广质量工作进社区活动，力争能全覆盖古美社区所有居民区。

加强质量工作领导小组成员单位的协调合作

随着市区两级政府对于质量工作考核要求的提高，质量工作的开展越来越要依靠成员单位的协调合作，而不能只是牵头部门个别人员的单打独斗了。街道发展办要做好前期调研工作，明确工作方向，然后主动协调各成员单位，提出明确的工作任务分工，抓好时间节点，最大限度地把成员单位各自的工作结合起来，拧成一股绳。只有这样，才能适应越来越高的工作要求和标准。

不忘初心跟党走，甘当先锋树榜样